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平成２９年度藤巻町自治会総会議事録 

開催日時：平成３０年４月２２日 10：00〜11：00 

場 所：藤巻町集会所 

1.出席人数及び委任状の報告 

 集計作業未完のため、報告保留して議事を開始しました。 

 第１議案の説明が終わった時点で、出席者と委任状の集計ができたので議長から発表されました。 

① 会員総数＝164 ②出席者＝32 ③委任状＝96 ：出席率＝（②＋③）÷①＝78.0％ 

よって本日の総会成立条件（50％以上）を満足していることを確認しました。 

 

 

2.自治会長挨拶（開会挨拶） 

・本日は連休前の日曜日に関わらずお集まりいただきまして、ありがとうございました。 

・町内で最近４軒が新築されました。４年ほど前からで言うと１２戸の新入居があったので、若い世代 

 の住民が増えました。 

・町の高齢者率は 44％で、これは西山学区全体の 17％に比して極端に高齢者の多い町です。それにも関 

 わらず、学区運動会では藤巻チームは３年連続優勝で頑張っています。今後とも新入会者を含む若い 

 世代と仲良く頑張って暮らして行きたいと思いますので、よろしくお願いいたします。 

・一方、喫緊の課題が多く、昨年の台風１８号、２３号では大木倒壊が７件もあって、内１件では家屋 

 損傷の被害もあった。 

・昨年の「空地をきれいにする活動」では５６件もの不具合項目が指摘されましたが、行政は全項目を 

 現地確認し、不在地主には行政から対策要請を発信されました。以前の行政対応では、住民からの改 

善要望への対応が鈍かったが、最近はよく動いてくれるようになった。今後とも行政と連携して取り 

組んで行きますので、よろしくお願い致します。 

3.議長選出 

 会場からの立候補者を募ったが、申し出なかったので、会長指名により１組岩瀬が議長を承りました。 

4.議案の審議 

第１議案 藤巻の“さと”を育む活動の報告と承認事項  

 Ⅰ平成２９年度の特記事項と残った課題 

    Ⅱ諸課題への対応方針 特に今年度まず手掛ける事項 

    Ⅲ組織基盤強化 

    Ⅳ平成２９年度の活動報告 

   以上の事項について、池田事務局長が別紙の総会資料（全戸へ事前配布済）を使って逐次読み上 

げ方式で報告・説明しました。 

   Ｑ＆Ａ：出席者との質疑応答が１件ありました。 

 質問（１４組佐藤晴信さん）：「借地対応」について知りたい。 

  ・「道路」についてはどうなりますか？ 

  ・「私道」は対象になっていないのですか？ 

総会閉会後の詳細集計の結果、次の通り訂正します。 

① ＝166 ②＝38 ③委任状（有効数）＝104 ：出席率＝（②＋③）÷①＝85.5％ 
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 回答（池田事務局長） 

  住宅地は対象外で、森の様な状態になっている私有地が対象になっています。 

  道路については、高速道路上などで、市が買取り済の部分は対象になるが、昭和３０ 

        年代に個人へ売られた部分は私道となっているもので、今後、市と合意すれば借地対 

応になるが、理解の得られない地主については、理解を促すよう市に要望して行く必 

要があります。 

      なお、池田事務局長の回答があった後、岡田副会長（「まちづくり検討チーム」前事務局長） 

      から、この質疑の回答に関する補足説明がありました。 

      「今までのまちづくり活動および今後の活動」に関して、本日委任状の代わりに意見書が 

      1件提出されました。それらの内容は、本議事録に別紙として添付しました。 

     なお、特に上記の意見書に対する回答は、総会席上で述べた言葉どおりではなく、当日の 

     回答を整理したものとなっています。 

  承認採決：以上の報告と説明について、拍手多数で承認を得ました。 

【注】：委任状のご意見欄には、席上紹介しなかったもので以下２件のご意見がありました。 

    これらのご意見については、今後活動の中で留意して取り組みます。 

３組 生活ラインを充実してもらいたい（宅地） 

 
都市ガス・道路の補修・下水 

 
入数（戸数）が少ない分、緑が多いため援助をしてほしい。 

 
会社のゴミ捨て場にならないよう。 

１２組 
藤巻の”まち”づくりに関しては空いている時間でお手伝いできたらと思いま

すが、どういう形で参加できるでしょうか？ 

   

第２議案 平成２９年度決算議決 

   総会資料に基づき、会計担当役員の岩瀬が説明しました。（詳細は総会資料を参照下さい） 

  要点・収入の部は次の項目で構成しています。 

① 自治会費：年会費と新入会員の入会金 

② 名古屋市助成金：まちづくり団体の基盤強化助成金を受けた 

③ 集会所会計からの繰入れ金（¥116,355）を収入として計上した 

     支出の部は次の項目で構成しています。 

      ＊1西山学区連絡協議会への支払いで、恒例の固定費 

      ＊2藤巻町内の諸活動への支援金で、ほぼ固定費 

         （子供会、体育行事、高齢クラブ、白竜社まつり） 

      ＊6“藤巻の森さくらまつり”は従来有志の寄付金と弁当売上げ金で運営していたが、 

    平成２９年度から自治会の行事として計上した（¥28,840） 

     次期繰越し金＝¥139,013で当期黒字決算となった 

         （内訳として、集会所会計の黒字分¥116,355を含む） 

    資産の保全状況はゆうちょ預金とＵＦＪ銀行預金ともに異常ないことを報告した。 

      （高速道路活動残り資金の預金にも異常ありませんでした） 

(ホームページ開設費 30万円) 
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  会計監査の報告 

  以上の説明について、会計監査役員の１３組山田由美さんから、会計書類と領収書類を点検し

た 

    結果、適正に処理されていることを確認した旨、報告されました。 

  承認採決：以上の報告と説明について、拍手多数で承認を得ました。 

  第 3議案 平成 3 0 年度予算案議決 

   総会資料に基づき、服部自治会長から説明し、承認を求めました。 

   （詳細は総会資料を参照下さい） 

  要点・収入の部は次の項目で構成している。 

① 自治会費・・・年会費 

② 名古屋市助成金・・・期首予算では計画なし。 

③ 集会所会計からの繰入れ金はマイナスを予想（自販機撤収の影響） 

     支出の部は次の項目で構成している。 

      ＊6 前年度の“藤巻の森さくらまつり”を“藤巻の森はるまつり”に名称変更した 

      「ホームページ維持費」を平成３０年から新費目として計上する。 

  承認採決：以上の報告と説明について、拍手多数で承認を得ました。 

  第 4議案 平成２９年度役員・委員・組長退任者紹介 

    服部会長から各自紹介し、ねぎらいの拍手で退任して頂きました。 

  第５議案 平成 3 0年度役員・委員・組長就任議決 

    会場の座席を新旧入れ替えして頂いた後、服部会長から各自紹介して、満場の拍手で承認され

ま 

    した。 

以上で、平成２９年度自治会総会を閉会しました。 

 

 

 

 

 

 

 

平成３０年４月３０日 

議事録作成者 岩瀬啓一 印 

 々 確認者 山田由美 印 

出席者代表者 佐藤晴信 印 

添付文書：⑴藤巻の“さと”を育む活動の報告と承認事項 

     ⑵第１議案についての前事務局長の岡田氏の補足説明 

     ⑶平成２９年度決算書 

     ⑷平成３０年度予算書 


